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                                                               Протокол № 4 

Підсумки освітньої діяльності у 2021/2022 н. р. 

 та завдання щодо подальшого підвищення 

 якості освіти в університеті 

 

2021–2022 навчальний рік характеризувався неперервною низкою викликів від COVID-19 

до повномасштабного вторгнення рф на територію України 24 лютого 2022 року.  

Попри війну з рф, основним завданням розвитку діяльності університету залишається 

досягнення головної мети – місії університету: «Ми зміцнюємо та розвиваємо потенціал України 

шляхом створення та поширення нових знань і наукових здобутків на благо людини і 

суспільства, розвитку патріотичних особистостей, які здатні розвиватися в умовах нових 

викликів та об’єднувати суспільство навколо спільних цінностей».  

Це є умовою забезпечення розвитку потенціалу та можливостей самореалізації 

здобувачів, науково-педагогічних працівників і співробітників у процесі їх спільної освітньої 

діяльності; підготовка визнаних в Україні та за її межами фахівців-професіоналів нового 

покоління.  

Реалізація стратегічної мети університету – забезпечення конкурентоспроможності 

університету на вітчизняному, європейському та світовому ринках освітніх послуг і праці – 

відбувається через постійне виконання поставлених завдань і заходів відповідно до 

стратегічного напряму розвитку університету, визначеному у стратегії розвитку на сучасному 

етапі : якість освіти – відновлення освітнього процесу та освітньої діяльності. 

Протягом минулого навчального року колектив університету продовжував виконувати у 

повному обсязі свої статутні завдання, підтверджуючи згуртованість, соціальну відповідальність, 

патріотизм та професіоналізм, вживав всіх можливих заходів щодо підвищення якості навчання, 

формування культури академічної доброчесності, автоматизації управлінської діяльності 

університету. 

З 15 березня 2022 року університет поновив навчання здобувачів вищої освіти в умовах 

воєнного стану в онлайн режимі з обов’язковим дотриманням усіма учасниками освітнього 

процесу заходів безпеки.   

Спільними злагодженими діями, працюючи творчо і наполегливо, колектив університету 

гідно подолав нові виклики, забезпечив життєдіяльність і стабільність університету в цих 

складних умовах.  

Вищий керівний орган університету – його Вчена рада, ректорат стабільно працювали. За 

рішеннями, прийнятими на нарадах, затверджено та видано 73 організаційно-розпорядчих актів 

та загальноуніверситетських положень. 

Забезпечено максимально сприятливі умови навчання (зокрема, встановлено 

індивідуальні графіки навчання, забезпечено дистанційний доступ до занять, ефективно працює 

платформа «електронний університет» тощо) для здобувачів освіти, які перебували на тимчасово 

окупованих, або на особливо небезпечних територіях, або є внутрышньо переміщеними особами 

та тими, хто зі зброєю в руках стали на захист України.  

Було вжито термінові та своєчасні заходи щодо забезпечення безперервності освітньої 

діяльності та забезпечення відповідної якості: 
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- внормована низка питань організації освітньої діяльності в умовах, коли університет 

було переміщено та розташовано в декількох локаціях; 

- розроблені рекомендації та інструкції щодо документообігу в даних умовах; 

- відповідно до рекомендацій МОН України за рішеннями кафедр внесені зміни та 

затверджені Вченою Радою університету зміни форм атестації здобувачів вищої освіти щодо 

підсумкової атестації та відповідні зміни щодо перерозподілу кредитів і забезпечення необхідної 

кількості кредитів за відповідними освітніми програмами бакалаврату; 

- проведено організаційні заходи стосовно проведення підсумкової атестації 

(атестаційний іспит, захист випускної кваліфікаційної роботи) та семестрових контрольних 

заходів (заліки та екзамени) з використанням електронних протоколів засідань екзаменаційних 

комісій (розроблені електронні шаблони цих документів та затверджено порядок дій) та 

електронних відомостей та листків обліку успішності; 

- переглянуте та затверджене «Положення про екзаменаційну комісію СНУ ім. В. Даля», 

де врегульовані питання щодо шкал оцінювання результатів навчання; 

- відповідно до рекомендацій МОН України, враховуючи воєнний стан, і з метою 

максимального врахування побажань здобувачів вищої освіти продовжити навчання в нашому 

навчальному закладі, адаптовано процедуру надання академічних відпусток; 

- забезпечено замовлення та виготовлення документів про освіту здобувачів; 

- змінена структура каталогу дисциплін вільного вибору, яка стала більш компактною і 

зручною для ознайомлення здобувачів вищої освіти, а також систематизовано розміщення 

силабусів по кафедрам, що сприяє спрощенню та більш спрямованому пошуку необхідного 

контенту здобувачами вищої освіти; 

- згідно до затвердженого «Положення про порядок та умови формування індивідуальної 

освітньої траєкторії здобувачами вищої освіти СНУ ім. В. Даля» процедура вибору освітніх 

компонент була реалізована в період з 15.05.2022 по 31.05.2022, проте, враховуючи цьогорічні 

особливості, було проведено додаткову сесію з метою максимального охоплення здобувачів та 

сприяння їх більш свідомому вибору; 

- відповідно до рекомендацій МОН України розроблені вказівки, щодо внесення змін до 

навчальних планів здобувачів 2022 року вступу та графіків навчального процесу старших курсів; 

- підготовлені та розміщені в корпоративному доступі шаблони навчальних планів на 

2022 рік вступу, статистичні дані підсумкової атестації та сесійного контролю; 

- проведено роботу з оптимізації користувачів ЄДЕБО (видалення користувачів з 

непідконтрольних територій та їх заміна на нових); 

- внесено зміни до планування обліку роботи та індивідуального плану науково-

педагогічних працівників; 

- розроблена уніфікована система шаблонів для планування навчальної роботи, що 

включає: обсяг навчальної, роботи, розподіл навчального навантаження та індивідуальні плани 

науково-педагогічних працівників; 

- розроблена і введена в експлуатацію нова інформаційна система електронного розкладу 

занять. Ця система дозволяє в зручний спосіб викладачам і здобувачам освіти отримувати 

інформацію про власний розклад занять на увесь семестр, потижнево або на кожен поточний 

день. Крім цього, надається розклад заповнення наявного аудиторного фонду. 

- удосконалено індикатори результативності, так звані цільові показники, досягнення яких 

може сприяти подальшому підвищенню рівня та ефективності освітньої роботи на факультетах; 

- оновлено освітні програми та навчальні плани відповідно до стандартів освіти, 

збільшено кредити практичної підготовки; 

- удосконалено систему вільного вибору навчальних дисциплін, розроблено відповідний 

електронний інтерфейс для студентів; 

- запроваджено можливість подання заявки на визнання кредитів, накопичених в інших 

закладах вищої освіти в електронній формі; 

- трансформовано документообіг при сесійному контролі та підсумковій атестації 

здобувачів в умовах воєнного стану; 

- розширено можливості для здобувачів освіти щодо визнання результатів, отриманих у 

неформальній та інформальній освіті, спрощено механізм визнання; 
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- для моніторингу показників працевлаштування випускників створено окремий блок 

кар’єрного моніторингу; 

- проведено низку організаційних заходів щодо інтеграції в загальноуніверситетську 

структуру освітньої діяльності Луганського національного аграрного університету. 

Протягом минулого навчального року було успішно акредитовано дві магістерські освітні 

програми (Екологія та Інформаційні системи та технології), ще за трьома освітніми програмами: 

Культурологія (третій рівень вищої освіти), Транспортні технології на залізничному транспорті 

(другий рівень вищої освіти), Фармація, промислова фармація (перший рівень вищої освіти) 

акредитацію проведено по спрощеній процедурі відповідно до Тимчасового порядку акредитації 

освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, в умовах воєнного 

стану. 

Для подовження дії сертифікатів про акредитацію спеціальностей до МОН направлено 

запит щодо продовження терміну дії сертифікатів про акредитацію 11 спеціальностей, а до 

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти  – з 23 освітніх програм, 

включаючи також освітні програми, що були запроваджені в Луганському національному 

аграрному університеті. 

У минулому навчальному році було успішно проведено заліково-еказменаційні сесії, 

заходи підсумкового контролю, захисти кваліфікаційних робіт, атестаційні іспити. 

Для дотримання показників якості та успішності (навчальних досягнень здобувачів вищої 

освіти) відповідно до державних вимог регулярно проводився моніторинг успішності здобувачів 

за результатами семестрових контрольних заходів, як для денної (рис. 1-4), так і для заочної (рис. 

5-8) форми навчання.  

Навчальні досягнення здобувачів вищої освіти денної форми навчання в 2021/22 н.р. за 

результатами сесій (рис. 2) продемонстрували достатньо високий рівень підготовки, а саме: 

якість (від 74 до 100 балів) та успішність загалом по університету, в порівнянні з попередніми 

роками, становили:  

 

Навчальний рік 
За рівнем бакалавра За рівнем магістра 

Якість Абсолютна успішність Якість Абсолютна успішність 

2021/22 44% 85% 68,3% 95% 

2020/21 41% 88% 59% 85% 

2019/20 40% 85,7% 73,5% 97% 

 

За останні три роки помітна тенденція до зростання успішності за ступенем бакалавра і у 

звітному році зростання склало 3%. Традиційно найвища частка високих оцінок за цим рівнем 

була у здобувачів вищої освіти 4-го курсу і становила – 54,4%, а рівень успішності – 98,6%. Най 

нижчі показники у здобувачів вищої освіти 1-го курсу якість – 38,7%, успішність – 73,7%. 

За рівнем бакалавра у здобувачів вищої освіти денної форми навчання за показником 

якості кращими стали факультету економіки і управління –76%. Інші факультети мають 

показник якості від 28,9% до 57,1%.  

При цьому слід акцентувати увагу, що збільшився відсоток здобувачів вищої освіти, які 

були допущені до складання сесії але отримали незадовільні оцінки (нижче 60 балів) і в 

поточному навчальному році склав 13,9% (попередній н.р. – 12,4%). А в розрізі ступенів освіти 

маємо неоднозначну картину серед бакалаврів – 15% (попередній н.р. – 12,1%), магістрів – 5% 

(попередній н.р. – 15%).  

Відсоток академічних заборгованостей денної форми навчання має тенденцію 

зменшуватися зі збільшенням курсу навчання, так у бакалаврів має місце наступна ситуація 

1-й курс – 26,3%; 2-й курс – 19,4%; 3-й курс – 16,1%; 4-й курс – 1,4%. У магістрів відсоток 

заборгованостей становив – 5,1%. 

Щодо кількості здобувачів денної форми освітнього першого (бакалаврського) рівня які 

отримали високий рівень оцінювання знань (90-100 балів), то найнижчі показники зафіксовані 

(рис. 3) на факультеті транспорту і будівництва – 5,82% (минулий рік – 6,4%), а найвищі на 

юридичному факультеті – 21,1%. 



4 

Успішність здобувачів денної форми вищої освіти другого (магістерського) рівня (рис. 4), 

які отримали високий рівень оцінювання знань (90-100 балів), то їхня кількість по університету 

становить 17.7% (минулий рік – 14,2%). Найнижчі показники було зафіксовано на факультеті 

інформаційних технологій та електроніки 12,2%. 100% успішність (рис. 4) зафіксовано у 

здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня наступних факультетів: економіки і 

управління; міжнародних відносин; юридичного.  

Найвищій відсоток академічних заборгованостей мали здобувачі вищої освіти другого 

(магістерського) рівня також факультету гуманітарних та соціальних наук – 12,5 %, що суттєво 

менше в порівнянні з минулим роком (факультет інформаційних технологій та електроніки – 

29,8%). 

У здобувачів вищої освіти заочної форми навчання якість та успішність у 2021/22 н.р. 

(рис. 6) в порівнянні з попередніми роками, становили: 

 

Навчальний рік 
За рівнем бакалавра За рівнем магістра 

Якість Абсолютна успішність Якість Абсолютна успішність 

2021/22 41,7% 91,8% 68,8% 91% 

2020/21 43% 88% 55% 94% 

2019/20 30% 80% 59% 92,8% 

 

Найвищий показник якості є у здобувачів вищої освіти заочної форми навчання першого 

(бакалаврського) рівня факультету економіки і управління (81,5%). Лише 2,15% від загальної 

чисельності бакалаврів заочної форми навчання отримали високу оцінку (90-100 балів). В 

минулому році цей показник становив 4,1%, а ще роком раніше – 2%. Найкращий за цим 

показником є факультет міжнародних відносин – 9,8%.  

За показниками якості на другому (магістерському) рівні заочної форми навчання лідером 

є юридичний факультет – 100,0%, на другому місці факультет економіки і управління – 94,7%.  

Щодо відсотку академічних заборгованостей, то загалом по університету він склав 8,3%, 

на першому (бакалаврському) рівні – 8,1%, на другому магістерському – 9%. 

За показником успішності на заочній формі навчання загалом по університету маємо 

91,8% (для порівняння: у 2020/21 – 89%; у 2019/20 – 83,8%), при цьому якість – 41,7% (для 

порівняння: у 2020/21 –45%; у 2019/20 – 38,5%).  

Успішність на рівні 100% продемонстрували бакалаври факультетів економіки і 

управління, міжнародних відносин та юридичного, а у магістрів окрім цих трьох факультетів ще 

й факультет інформаційних технологій та електроніки. 

Підсумкова атестація здобувачів вищої освіти у звітному навчальному році у першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівня проходила в різних умовах, зокрема на 

першому (бакалаврському) рівні у зв’язку з воєнним станом було дозволено замінити форму 

атестації з захисту кваліфікаційної роботи на атестаційний екзамен. Загалом по університету 

таких освітніх програм було 22. 

У звітному році було сформовано 56 екзаменаційних комісій для першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівня., за результатами роботи яких було 

атестовано та присвоєно відповідні кваліфікації (850 бакалаврів, 15 спеціалістів, 564 магістри) 

1429 здобувачам вищої освіти.  

У 2021/22 н.р. в університеті всі кваліфікаційні випускні роботи бакалаврів і магістрів, 

котрі були допущені до проходження атестації проходили перевірку на відсутність плагіату за 

допомогою системи пошуку плагіату в академічних текстах Unicheck.  

Відсоток здобувачів, котрі було допущено до підсумкової атестації мав наступні 

показники  

 

Підрозділ 
Перший (бакалаврський) рівень Другий (магістерський) рівень 

Денна Заочна Денна Заочна 

ФЕУ 94,59% 98,36% 100,00% 99,35% 

ФМВ 91,30% 100,00% 100,00% 100,00% 

ФТБ 92,86% 98,57% 100,00% 100,00% 
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ФГСН 98,72% 100,00% 100,00% 100,00% 

ФІ 81,22% 84,06% 92,54% 100,00% 

ФІТЕ 91,89% 89,66% 92,31% 100,00% 

ЮФ 96,23% 93,10% 100,00% 100,00% 

Загалом по 

університету 
90,00% 92,64% 95,56% 99,66% 

 

Розподіл за якістю підсумкової атестації на першому (бакалаврському) рівні 

представлений на рис. 9-10. Як можна бачити у трьох факультетів денної форми навчання 

(міжнародних відносин; транспорту та будівництва; інженерії) мали місце незадовільні (нижче 

60 балів) атестації, а найвищий показник у факультету інженерії. На заочній формі навчання 

негативні атестації мали місце на факультетах економіки і управління та інженерії. 

Загальна ситуація із якістю підсумкової атестації на другому (магістерському) рівні 

навчання (рис. 11-12) краща як для денної, так і для заочної форми навчання. Показники щодо 

допуску до підсумкової атестації в більшості випадків становить 100%. 

В 2021/22 н.р. формування індивідуальної освітньої траєкторії відбувалося відповідно до 

чинного «Положення про порядок та умови формування індивідуальної освітньої траєкторії 

здобувачами вищої освіти СНУ ім. В. Даля» процедура вибору освітніх компонент була 

проведена з 15.05.2022 по 31.05.2022, а також з урахуванням реалій сьогодення була проведена 

додаткова сесія з 15.06.22 по 20.06.22. 

Відповідно до сформованих груп було складено розклад та розміщено на сайті 

університету. Всі студенти, які не пройшли процедуру вибору, мали змогу звернутися до своїх 

кафедр та/або кураторів для формування індивідуальної освітньої траєкторії з переліку 

сформованих та введених до розкладу освітніх компонент. 

Для підвищення ефективності реалізації процедури вибору змінено структуру каталогу, 

яка стала більш компактною і зручною для ознайомлення здобувачів вищої освіти; 

систематизоване розміщення силабусів по кафедрам для спрощення та більш спрямованого 

пошуку необхідного контенту здобувачами вищої освіти; розширено інформування здобувачів 

університету. 

Продовжується робота щодо удосконалення нормативного забезпечення освітньої 

діяльності. У звітному періоді було розроблено, переглянуто та приведено у відповідність до 

змін до чинного законодавства у сфері вищої освіти 23 положення. 

Триває робота з розробки регламенту електронного університету СНУ ім. В. Даля, що 

дозволить унормувати структуру і зміст електронних ресурсів як навчального так і 

організаційного спрямування, покращити структурованість системи загалом, відповідно до 

прийнятої концепції «Університет в смартфоні».  

Запроваджено систему внутрішнього електронного документообігу на базі системи 

«Мегаполіс», розроблено шаблони маршрутів, а також інструктивні матеріали (розміщено на 

YuoTube) щодо впровадження внутрішнього документообігу.  

Отже, освітня діяльність в університеті за всіма складовими, що визначають якість вищої 

освіти, здійснюється із дотриманням «Стандартів і рекомендацій щодо забезпечення якості в 

Європейському просторі вищої освіти (ESG)» та відповідно до вимог законодавства та 

внутрішньоуніверситетських положень.  

Водночас треба відзначити наступне:  

− повільне наповнення контентом портфоліо освітніх програм на сайті «Електронний 

університет СНУ ім В. Даля»; 

− низька активність здобувачів вищої освіти щодо участі у в процесах перегляду та 

удосконалення освітніх програм; 

− низька активність щодо залучення професіоналів-практиків для проведення занять 

на постійній основі; 

− потребує покращення робота щодо залучення іноземних стейкхолдерів до 

покращення якості освіти та освітнього процесу, у тому числі практичної складової освітніх 

програм; 

− недостатня інформованість здобувачів вищої освіти щодо наявного в університеті 
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ресурсного та організаційного забезпечення для розвитку власних компетентностей та 

розбудови індивідуальної освітньої траєкторії; 

− потребує покращення система управління освітньою діяльністю в частині збору 

даних з метою автоматизації підготовки різноманітних звітів. 

Заслухавши та обговоривши інформацію першого проректора Вчена рада 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 

Інформацію, викладену в доповіді, прийняти до відома та зазначити, що нинішній етап у 

житті і розвитку університету потребує консолідації зусиль, свідомої дисципліни працівників 

усіх структур, профспілок, студентського самоврядування. Задля забезпечення необхідної якості 

освітнього процесу в умовах воєнного стану визначити наступні основні завдання за напрямами 

освітньої діяльності на 2022-2023 н. р.: 

1. Загальноуніверситетські завдання: 

1.1. Вести активну перебудову освітньо-виховного процесу відповідно до вимог воєнного 

стану та «Стратегії розвитку СНУ ім. В. Даля в умовах евакуації - 2.0 (2022-2023)». 

Відповідальні: проректори за сферами відповідальності, декани факультетів, завідувачі 

кафедр  

Термін: протягом навчального року. 

1.2. Посилити увагу керівників структурних підрозділів за дотриманням навчальної, 

трудової та виконавчої дисципліни. 

Відповідальні: проректори за сферами відповідальності, декани факультетів, завідувачі 

кафедр, голови студентського самоврядування факультетів. 

Термін: протягом навчального року. 

1.3. Ужити вичерпних заходів щодо збереження життя і здоров'я учасників освітнього 

процесу, провести інструктажі з безпеки життєдіяльності. 

Відповідальні: проректор з АГР, декани факультетів, завідувачі кафедр. 

Термін: до 10.12.2022 р. 

2. В освітній діяльності: 

2.1. Забезпечити постійне оновлення та актуалізацію навчально-методичного 

забезпечення дисциплін. Приділити увагу методичному забезпеченню навчальних дисциплін за 

вибором здобувачів освіти. 

Відповідальні: перший проректор, директор ЦОМЗОД, декани факультетів, завідувачі 

кафедр. 

Термін: протягом навчального року. 

2.2. Проводити постійний моніторинг якості надання освітніх послуг здобувачам вищої 

освіти, постійно контролюючи, перевіряючи відвідування занять та анкетуючи всіх учасників 

освітнього процесу відповідно до нормативних документів університету. 

Відповідальні: перший проректор, директор ЦОМЗОД, начальник відділу забезпечення 

якості освітньої діяльності та якості вищої освіти, декани факультетів, завідувачі кафедр. 

Термін: протягом навчального року. 

2.3. Забезпечити своєчасне та якісне проходження акредитаційної експертизи освітніх 

програм відповідно до діючого законодавства в умовах воєнного стану. 

Відповідальні: перший проректор, начальник відділу забезпечення якості освітньої 

діяльності та якості вищої освіти, декани факультетів, завідувачі кафедр. 

Термін: відповідно до графіку. 

2.4. Провести роботу щодо оновлення та оптимізації складу каталогу вибіркових освітніх 

компонент. 

Відповідальні: перший проректор, директор ЦОМЗОД, декани факультетів, завідувачі 

кафедр. 

Термін: до 01.03.2023 р. 

2.5. Забезпечити дотримання вимог щодо прозорості та відкритості освітньої діяльності 

університету. 
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Відповідальні: перший проректор, директор ЦОМЗОД, директор Центру ІТ-рішень, 

начальник відділу забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти. 

Термін: постійно. 

2.6. Оновити внутрішньоуніверситетські положення щодо видів та норм часу роботи 

викладачів відповідно до нових завдань діяльності в умовах військового часу. 

Відповідальні: перший проректор, директор ЦОМЗОД, директор Центру ІТ-рішень, 

начальник відділу забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти. 

Термін: до 31.12.2022 р. 

3. В інформаційному забезпеченні освітнього процесу: 

3.1. Провести роботу щодо запровадження в освітньому процесі концепції Цифрового 

університету (система «Електронний кампус», е-квіток, е-кабінет, е-розклад тощо). 

Відповідальні: перший проректор, директор Центру ІТ-рішень. 

Термін: до кінця 2023 року. 

3.2. Завершити розробку «Регламенту Електронного кампусу СНУ ім. В. Даля». 

Відповідальні: перший проректор, директор ЦОМЗОД, директор Центру ІТ-рішень. 

Термін: до 01.02.2023 р. 

3.3. Впровадити е-документообіг для всіх внутрішніх процесів з освітньої діяльності. 

Відповідальні: перший проректор, директор Центру ІТ-рішень. 

Термін: до 30.06.2023 р. 

4. У сфері інтернаціоналізації освітньої діяльності: 

4.1. Провести спільні з іноземними партнерами заходи для удосконалення освітніх 

програм та освітніх компонент, а також для розвитку програмних компетентностей здобувачів 

освіти.  

Відповідальні: перший проректор, проректор з економіки та розвитку, відділ міжнародних 

проєктів і програм, декани, завідувачі кафедр, директор ЦОМЗОД, начальник відділу 

забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти. 

Термін: до 30.06.2023 р. 

4.2. Провести роботу щодо удосконалення практичної складової освітніх програм із 

залученням іноземних партнерів та  проходження практики здобувачами освіти в іноземних 

компаніях та міжнародних організаціях. 

Відповідальні: перший проректор, проректор з економіки та розвитку, відділ міжнародних 

проєктів і програм, декани, завідувачі кафедр, директор ЦОМЗОД, начальник відділу 

забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти. 

Термін: до 30.06.2023 р. 

 

 

 

Вчений секретар                                                                                                   Бойко Г.О. 
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ДОДАТКИ 

 

 
Рис. 1 – Зведені дані успішності 2021/22 н.р. здобувачів вищої освіти денної форми навчання 

(за підрозділами) 

 
Рис. 2 – Зведені дані успішності у 2021/22 н. р. здобувачів вищої освіти денної форми 

навчання (за курсами) 
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Рис. 3 – Зведені дані успішності у 2021/22 н. р. здобувачів вищої освіти за програмами 

освітнього ступеня бакалавра (денна форма навчання) 

 
Рис. 4 – Зведені дані успішності у 2021/22 н. р. здобувачів вищої освіти за програмами 

освітнього ступеня магістра (денна форма навчання) 
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Рис. 5 – Зведені дані успішності 2021/22 н.р. здобувачів вищої освіти заочної форми 

навчання (за підрозділами) 

 

 
Рис. 6 – Зведені дані успішності здобувачів заочної форми навчання, у 2021/22 н. р. (за 

курсами) 
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Рис. 7 – Зведені дані успішності здобувачів за програмами освітнього ступеня бакалавра, 

2021/22 н. р. (заочна форма навчання) 

 
Рис. 8 – Зведені дані успішності здобувачів за програмами освітнього ступеня магістра, 

2021/22 н. р. (заочна форма навчання) 
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Рис. 9 – Результати атестації на першому (бакалаврському) рівні за денною формою 

навчання у 2021/22 н. р. (по підрозділам) 

 

 
Рис. 10 – Результати атестації на першому (бакалаврському) рівні за заочною формою 

навчання у 2021/22 н. р. (по підрозділам) 
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Рис. 11 – Зведені результати атестації на другому (магістерському) рівні за денною формою 

навчання у 2021/22 н. р. (по підрозділам) 

 
Рис. 12 – Зведені результати атестації на другому (магістерському) рівні за денною формою 

навчання у 2021/22 н. р. (по підрозділам) 


